KoMnnekTHOCTb 06BA3KN «KomMmpopT» ana nedyb-maHrana ickaHaep 400

| Mosnumua | HaumeHoBaHWe AeTanM UAM KOMNAEKTA | Eg.vam. | Kon-s0
1

1 MonKa HUXKHAA wT
2 BokoBoli cTonuk (B cbope)* wT 1
3 BoKkoBO CTONMK, C noxkemeHTamu (B cbope)* wT 1
4 HoKuM noa noBopoTHbIe KoJsieca (npaBas, nesasn) napa 1
5 HoXKK noa, HeNOBOPOTHbIE Koneca (Npasasn, nNesas) napa 1
6 Koneco 160 mm (komnnekT)* wT 2
7 KonecHas onopa 125 mm, noBopoTHas (Komnaekt)* wT 2
8 CrarKKa oceBana ana koaec 160mm wT 1
9 MnowagKkn ana KonecHoix onop 125 mm wT 2
10 CTAXKK yrnosble wT 2
11 PykoATKa (Komnnekr)* wT 1
Kpenex** (Kpenéx, ycTaHOBNEHHbIN B NpeABapUTe/IbHbIX C60PKax U KOMMJIEKTaX, He YKa3aH)
bont M6x12 wT
BMHT M6X12 (BHYTPEHHWUI LLECTUTPAHHMK) wT 24
Waiba 6 wT 26
Waiba 12 npyxuHHas (rposep) wT 2

* - BOKOBbI€ CTO/INKW, PYKOATKA M KOMMAEKTbI KONec NoCTaBAsaoTcA B cbope
**_ BO3MOXHbl U3MEeHeHUs B Habope

Puc. KomnnektHocTtb 068:a3Ku «KomdopTt» ana neub-maHrana Uckangep 400



Mopsaok c6opKn 06BA3KN «KoMmdopT» ana neyb-MmaHrana ckanaep 400

Heo6xoanmble MHCTPYMEHTbI:

- KNtouun raevnble 10, 17, 19
- K/ItOY WEeCTUrPaHHbIN 5

O6wme ykasaHuA:

Bo wusberkaHMe nNOBpPEeKAEHMA MOKPbITUA, COOPKY NPOM3BOAMTE Ha «MATKOM» MmaTepuane, Hanpumep, WCNoNb3yiTe
roppoKaApPTOH OT YNaKOBKMU.

M3BNeKUTe M3 TOMKM M ybepuTe B CTOPOHY 30J/ibHble ALMKUA U KOJIOCHWK, YTOBbl OHWM He BbiNaganan MpPu KaHTOBaHMU TOMKU B
npouecce c6OpKM.

Ne Onepauus Kpenéx Kon-Bo, wr

1 TpuKpenuTe HOXKM K TOMKe

MpUCTaBbTe HOXKM, COBMECTUB C OTBEPCTUAMM MOA KPENeX B TOPLEBbIX CTeHKax =~ BUHT M6x12 8
(cM. puUCYHOK). BKpyTWUTe M 3aTAHWUTE BWHTbI, NPOCTaBUB Waibbl NOL roNOBKU (umnHapuyeckan
BMHTOB. roN0BKa C BHYTPEHHUM
LEeCTUrpaHHMUKOM)
LWainba 6 8
{;\

®
1o (s B
U L) I g




Ne Onepauus Kpenéx Kon-so, wr
2 | MpuKpenute HUXKHIOKO NOJIKY

BcTaBbTe HUMKHIOIO MOAIKY B COOTBETCTBYIOWME BbIpe3bl B HOMKax. UsHytpu = BuHT M6x12 12
MOJIKM MO YramM MPUCTaBbTE YI/IOBblE CTAMKW M MIOWAAKM Nog NoBopoTHble  (UMAMHApUYecKas
KOJIeCHble OMopbl, COBMECTUB C OTBEPCTUAMM MOL KPEreX B HOXKaX M nosike. = TOJIOBKA C BHYTPEHHUM
BKpyTUTE M 3aTAHUTE BMHTbI, NPOCTaBUB LWaKbbl N0 rON0BKM BUHTOB. WEeCTUrpaHHNKOM)
LWainba 6 12

Crskka yrnosas Mnowapaka

<..O e/



Ne Onepauus Kpenéx Kon-so, wr
3 | MpuKpenute Koneca 160 mm (2 wr)

BCTaBbTe OCEBYIO CTSXKKY MexAy HOMKamu (npu HeobxogmmocTn ocnabbte = Kpenex us
KpenneHue HWXKHeN NoJKK), No oyepeau NPUCTaBbTE Kojeca CHapYyXW HOXeK, = KOMMIEKTOB KoJiec
COBMECTMB NO OTBEPCTMAM B HOMKE M OCEBOM CTAMKe. 3akpenute Koneca

6onTamu U3 KOMNAeKTa Konec. 3ataHnTe 60ATbI KAtYOM Ha 19.

4 | MpuKpenute NOBOPOTHbIE ONOPbI C Kosecamu 125 mm (2 wr)

BKpyTUTe pe3bbOBYIO LWINUAbKY KOJECHOW Onopbl B npueapeHHyto raiiky —Laii6a npysknHHas 12 1x2
NOWAAKM, NPOCTaBUB MEXAY HUMM MPYXMHHYI0 Waiiby 12 mm. 3aTaHuTe

HeMoZBMHYIO YacTb OMOPbl KAOYOM Ha 19. MMpu HeoB6XOAMMOCTU CHUMUTE

KONIECO C BU/IKM, TaK KaK FOJI0BKa f/1A 3aTAXKM HaXOAMTCA Nnog Konecom (ans

pa3bopa noHagob6aTcA Kaoun Ha 17).

Koneco 125 mm

CTtskka oceBast
Onopa noBopoTHas

(Bunka)

Lanba
NPY>XUHHas 12

Koneco 160 mm




Ne

Ne

Onepauus
Cobepute 60KoBble CTONNKYK (2 WT)

CTO/IMKM MOTYT NOCTaBAATbCA B cbope (Kpenéx ans cbopkun CTONMKOB B Tabauue
06Leit KOMMIEKTHOCTU He YKasaH).

MpoBepbTe PACNONOKEHUE [aeprKaTesel MHCTPYMEHTOB («BELANOK») - npwu
YCTAHOBKE Ha MECTO, AeprKaTesM Ha PasHbIX CTOMKaX OO0/XKHbI HAXOAWUTbCA C
OZIHOW (NMLLEBON) CTOPOHbBI NeYb-MaHrana.

Cxema cbOpKM CTO/IMKa M306parkeHa Ha PUCYHKe, BTOPOMN CTONMK cobupaeTcs
«3EepKaNbHO» - AeprKaTeNem UHCTPYMEHTa Ha ApYrol CTOpoHe.

Onepauua

MpuKpenuTe PyKOATKY K TOPLLEBOW CTEHKE TOMKWU MaHrana

YCTaHOBUTE PYKOATKY Ha CTeHKY maHrasna. CoBMecTuTe OTBEpPCTUA NOog, KPenéx.
BKpyTuTe 1 3aTAAHMUTE 6OATbI, NPOCTABMB LWalbbl NoA roN0BKM 601TOB.
YcraHoBUTe 60KOBbIe CTONMKM (2 W)

YcTaHaBAMBaTE CTO/IMKM MO oYepeau.

MoaBecbTe COBPaHHbIA CTOAMK Ha KPKOYKM OMOPHbLIX KPOHWTEMHOB. pu 3TOM
AeprKaTenb ANA UHCTPYMEHTOB AO/KEH BbITb C IMLEBO CTOPOHbI NeYb-MaHrana.

BKpyTUTe BMHT CKBO3b Na3 B KPOHLITENHE, NPOCTaBUB Walby merKay CTeHKOWM
MaHrana M KpoHwTenHom. CaenanTe TO Ke camoe Ha NPOTUBOMOONKHOM
CTOPOHe.

Kpenex He [OMKEH 3a*KumaTtb KpOHLUTeVIHbI, a NOJZIKa A0/’ KHAa XO4AUTb BBEPX-
BHU3 U CKNaablBaTbCA BHU3 CBO60AHO.

Kpenéx Kon-Bo, Wit
BUHT M6x12 ax2
(umnuHppuyeckan

ro/I0BKa C BHYTPEHHUM
LIeCTUrpaHHUKOM)

LWariba 6 8x2
lalika M6 4x2
Cronuk
KpoHLWTEnH

OMOPHbIN
C KPHOYKOM

[epxarensb ans

MHCTPYMEHTOB
[ ]
2

Kpenéx Kon-Bo, wit
Bont M6 2
Lanba 6 2
BuHT M6x12 ( 2x2
UMAWHAPUYECKas
ro/I0BKa C BHYTPEHHUM
LIECTUrPaHHUKOM)
Wanba 6 2x2



Meub-MaHranst UCKAHAOEP 400 - PyKOBOACTBO NO 3Kcnnyatauvm




